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VYJÁDŘENÍ ZÁMĚR „BIOKORIDORY A INTERAKČNÍ PRVKY K.Ú. RADEČ“
– É ŘÍZENÍ

obdrželi žádost o vyjádření záměru „Biokoridory a interakční prvky 
k.ú. Radeč“
Stavebníkem je Státní pozemkový úřad Krajský pozemkový úřad pro Královéhradecký kraj
Pobočka Trutnov Horská 5, 541 01 Trutnov

žádosti byl předložen přehledná situace a návrhová situace vypracovaná společností 
Agroprojekce Litomyšl spol. s , IČO: 
Výše uvedený záměr se skládá z následujících objektů:

LBK4 část I.
LBK4 část II.

LBK 4 část III.
K výše uvedenému ám sdělujeme následující:

trase plánovaného záměru, konkrétně v IP 6 na p.p.č. 2483 v k.ú. Radeč
achází stavba vodního díla – hlavního odvodňovacího majetku České republiky 

příslušnosti hospodařit Státního pozemkového úřadu.
Jedná se o otevřené HOZ „HOZ I RADEČ“ z roku 1962 délky 1,169 km, které evidujeme 
pod číslem ID 1110000127 11201000. Dle ISVS VODA se HOZ nachází na vodní linii IDVT 

Hlavní závlahová zařízení (HZZ) ve správě SPÚ se v území nenacház í.
Informace o melioračních stavbách ve správě SPÚ lze najít na veřejně přístupné adrese 
https://geoportal.spucr.cz/ nebo https://agrigis.cz/isvs-voda/ (Datové sady/Objekty 
na vodních liniích/Hlavní odvodňovací a závlahová zařízení).

ále sdělujeme, že dle nám dostupných informací se v zájmovém území nachází odrobné 
odvodňovací zařízení (dále jen „ “), které je příslušenstvím pozemků. případě 
narušení drenážního systému (POZ) by měl stavebník provést technická opatření, jež zajistí 
jeho opětovnou funkčnost. Musí být zajištěn odvod drenážních vod z navazujících okolních 
pozemků, na kterých se POZ také nachází.
Tyto údaje o POZ (investicích do půdy za účelem zlepšení půdní úrodnosti) js
neaktualizovanými historickými daty, která pořídila Zemědělská vodohospodářská správa 
digitalizací analogových map 1 : 10 000. Vzhledem k tomu, že neexistuje evidence meliorací 
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(odvodnění a závlah) a jejich následných změn (zrušení, rozšíření) od doby pořízení těchto 
dat (zákresy do map byly provedeny v 90. letech, jejich následná digitalizace proběhla 
přibližně v letech 2003 2007), nemusí proto tato data odpovídat skutečnému rozsahu 
meliorací na jednotlivých pozemcích. 
Údaje jsou k dispozici ke stažení na Portálu farmáře 

melioraci/) ve formátu shp a jsou také 
zobrazeny v LPIS ve vrstvě LPIS/Nitrátová směrnice/Uložení hnojiv –

e záměrem „Biokoridory a interakční prvky k.ú. Radeč“ souhlasíme za podmínky, 
že při výsadbě zeleně v rámci IP 6 podél HOZ požadujeme pouze jednostrannou 
výsadbu ve vzdálenosti min. 3 m od vrchní hrany
Toto vyjádření je vydáno za SPÚ, odbor vodohospodářských staveb, z titulu vlastníka 
technické infrastruktury (staveb k vodohospodářským melioracím pozemků) a je platné 5 
let od data vydání, nedojde li ke změně záměru nebo stavebníka.

„elektronicky podepsáno“

vedoucí oddělení VHS Hradec Králové
Státního pozemkového úřadu


